

Tres mil maestros siberianos en huelga por impago de sus salarios

Periódicamente las distintas TV nos muestran las precarias condiciones de vida de las trabajadoras y trabajadores de las administraciones públicas rusas, y casi siempre suele ir acompañado de imágenes de militares en situación precaria y el riesgo que eso significa para «Occidente». Más allá de los reportajes alarmistas para nuestra «seguridad», lo cierto es que la Administración Rusa es un auténtico caos y que la situación que tienen sus trabajadores es, en muchos casos, peor que la de hace 100 años, hasta el punto de que en Viíska , ciudad siberiana, más de 3.000 docentes han tenido que ir a la huelga indefinida por impago de sus salarios. Este paro, que comienza a extenderse a otras regiones, no se produce por el atraso en el abono de los salarios del mes pasado, sino que, por el contrario, la situación se arrastra desde agosto del año 98. Para completar el caos, tampoco se han pagado las facturas de la electricidad, ni la calefacción, con lo que las empresas han dejado de suministrar dichos bienes, esenciales en todo el mundo, pero más en invierno y en Siberia.